



С её поддержкой исполняли одну из самых невыносимых казней, наверное, наиболее ужасную, нежели погибель на костре. Палачи распиливали осужденного, который висел вниз головой и был привязан ногами к 2 опорам. Фиксация вниз головой позволяла достаточно длительное время хранить достаточное кровоснабжение мозга и убавляла кровопотерю,

приговоренный нередко сохранял понимание до того времени, покуда пила не доходила до пояса, а иногда и до груди, как говорят источники 1 половины XVIII века. Этот инструмент употреблялся как санкция за разные правонарушения, хотя необыкновенно нередко его использовали в отношении содомитов (представителей сексуальных меньшинств) и ведьм.

До наших дней сохранилось описание казни одной из предводительниц гуситов. Как говорилось в этих источниках: "... вначале палач медленно отпили ей руки и ноги, и прижег факелом кровоточащие раны, чтоб помешать бедняжке скончаться ранее времени и, лишь потом, чрезвычайно медленно, перепилил ее пополам. Все присутствующие на казни люди были поражены тем, что жертва не проронила ни звука во время экзекуции..."

Также есть сведения, что пила обширно употреблялась французскими арбитрами при казни ведьм, которые забеременели от «Сатаны».

Ручная пила - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator

06.04.2011 20:49 - Обновлено 06.04.2011 20:53
